

बाबा श्याम का दस दिवसीय लक्खी मेला 9 से

अधिकारी सेवा भाव के साथ कार्य करें: मीणा

न्यूज सर्विस/नवज्योति, खाटूरश्यामजी नौ मार्च से शुरू होने वाले दस दिवसीय लक्खी मेले को लेकर शनिवार को जिला कलेक्टर चौधरी मीणा की अध्यक्षता में आयोजित हुई। बैठक में नवनिर्वाचित कलेक्टर मीणा ने कहा कि मेले के दौरान अधिकारी कार्य के प्रति कोताही ना बरतें और भावना के साथ कार्य करें। सभी विभाग के अधिकारी, कर्मचारी सेवा समझकर आने वाले भक्तों को सुगमता के साथ दर्शनार्थ कराने का प्रयास करें। बैठक में मेले के दौरान सेवा देने वाले स्वयंसेवकों के पास को लेकर मंदिर के कमेटी के दूस्ती प्रतापसिंह चौहान व मोहनदास चौहान आमने-सामने होकर बहस की। इसके पश्चात एसपी अमनदीप कपूर ने



स्वयंसेवक पास में एक हस्ताक्षर मंदिर कमेटी व एक हस्ताक्षर मेला मजिस्ट्रेट के साथ जारी होंगे। मेले के दौरान अस्पताल चौराहे से मण्डल चौक, पुराने बस स्टैंड व लामियां तिराहे तक नौ

वैंडिंग जॉन घोषित रहेगा। बैठक में तैयारी पर बिंदुवार चर्चा की गयी। मेले में सुरक्षा व्यवस्था में 8 सेक्टरों में विभक्त करने के साथ अनुसंधान, सड़क सुरक्षा व मोबाइल पार्टी पृथक-पृथक कार्य करेंगी। बाबा श्याम के मेले में परिवहन विभाग द्वारा 100 से अधिक अतिरिक्त बसें लगायी जाएंगी। वहीं आने वाले श्याम भक्तों के लिए जगह-जगह स्वागत केन्द्र व पूछताछ

केन्द्र बनाने के साथ ही श्याम भक्तों की सुविधा के लिए नक्से लगाये जायेंगे। मेले के दौरान रींगस व खाटूरश्यामजी मेला ग्राउंड में एक-एक नियंत्रण कक्ष स्थापित किया जाएगा। बाबा लखदातर के चार्जिक मेले के दौरान इस बार भी डीजे पर व श्याम झाकियों पर पूर्णता पाबंदी रहेगी। मेले में चिकित्सा विभाग द्वारा 24 घंटे सुविधा दी जाएगी। बैठक में अतिरिक्त एसपी नीमकाथाना दिनेश अग्रवाल, उपखंड अधिकारी अशोक रणवा, श्री श्याम मंदिर कमेटी के प्रतिनिधि चौहान, नया चेयरमैन प्रतिनिधि पवन पुजारी, ई.ओ नगेन्द्र सिंह, थानाधिकारी सुरेन्द्र सेनी, मंदिर कमेटी व्यवस्थापक सतोष शर्मा, डॉ लक्ष्मण सिंह बाजिया सहित सभी विभागों के संबंधित अधिकारी मौजूद थे।

धार्मिक आयोजन में उमड़ी भक्तों की भीड़

न्यूज सर्विस/नवज्योति, बीदासर निकटवर्ती गांव घोरा की ढाणी स्थित गोखण्डा पर पं. रेवतीरमण के आश्रम पर महाशिवरात्रि के उपलक्ष्य में रूद्र महायज्ञ समिति के तत्वावरण में चल रहे 11 दिवसीय धार्मिक आयोजन के तहत 51 कुण्डीय महायज्ञ तथा यज्ञस्थल के पास चल रही शिव पुराण कथा, राम कथा व भागवत कथा में शनिवार को लगभग 700 शिवपूजा पं. चन्द्रशंकर दाधीच के सानिध्य में 80 से अधिक पण्डितों की प्रातिपत्ति हुई। इससे पहले 153 ज्यों ने एक साथ आहुतियां दी। विशाल धार्मिक

आयोजन के चलते मंत्रोच्चार की गूँज से आस-पास के क्षेत्रों में वातावरण धर्ममय बना हुआ है। यज्ञस्थल पर चल रही शिव पुराण कथा में प्रातः कथावाचक शिवयोगी संत रघुवरपुरी ने तथा सायं को रामकथा का वाचन संत मदनदास ने किया। वहीं दोपहर में भागवत कथा का वाचन पं. नोरतमल शर्मा ने कहा कि गाय और गंगा इस देश की आत्मा है। गाय की सेवा करने से सभी प्रकार के सुखों की अनुभूति एवं पुण्यों की प्राप्ति होती है इसलिये गौसेवा से बढ़कर कोई पुण्य नहीं है।

युवा मंडल बनाने पर चर्चा

चुरू। नेहरू युवा केंद्र की ओर से युवा संसद अंतर्गत चुरू को राजगढ़ तहसील के ग्राम चैनपुरा छोटा में कार्यक्रम आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि प्रधानाचार्य पारस कुमार श्यामराण थे। उन्होंने कहा कि युवा ही देश का भविष्य है। युवाओं को सभी संकारात्मक गतिविधियों से जुड़कर समाज के निर्माण में रचनात्मक योगदान देना चाहिए। विनोद सुवर्ता, संतोष कुमार शर्मा, चंद्रभान व वृष वाँलिटियर अनिल प्रजापत ने संबोधित किया। इस दौरान चैनपुरा छोटा में युवा मंडल बनाने पर चर्चा की गई। अनिल प्रजापत ने बताया कि अभी 12 हजार एनवाईवी की जाँच निकली है। 18 से 29 वर्ष आयु के युवा इसमें शामिल हो सकते हैं।

विधायक पुनिया ने किया टीन शैड का लोकार्पण

न्यूज सर्विस/नवज्योति, सादलपुर निकटवर्ती जसवंतपुरा गांव के राजकीय आदर्श उच्च माध्यमिक विद्यालय में पूर्व सरपंच नागरमल पुनिया की स्मृति में मुख्यमंत्री जन सहायिता योजना के तहत नवनिर्मित टीन शैड स्टेज, निर्मित प्रार्थना स्थल एवं चबूतरे का लोकार्पण विधायक पद्मश्री डॉ. कुण्या पुनिया ने किया। सेवानिवृत्त प्रधानाध्यापक रामेश्वरलाल पुनिया की अध्यक्षता में हुए कार्यक्रम में पूर्व प्रधान निर्मला सिंचल, राजकीय ईश्वर सिंह पुनिया, शिशुपाल सिंह पुनिया आदि विशिष्ट अतिथि थे। संस्था प्रधान पवन कुमार स्वामी ने



स्व. नागरमल पुनिया की पत्नी चावली देवी व उनके पुत्रों की ओर से विद्यालय का सहयोग करने के लिए पुनिया परिवार का आभार जताया। इस दौरान विद्यालय की छात्राओं ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं।

निकटवर्ती जसवंतपुरा गांव के राजकीय आदर्श उच्च माध्यमिक विद्यालय में पूर्व सरपंच नागरमल पुनिया की स्मृति में मुख्यमंत्री जन सहायिता योजना के तहत नवनिर्मित टीन शैड स्टेज, निर्मित प्रार्थना स्थल एवं चबूतरे का लोकार्पण विधायक पद्मश्री डॉ. कुण्या पुनिया ने किया। सेवानिवृत्त प्रधानाध्यापक रामेश्वरलाल पुनिया की अध्यक्षता में हुए कार्यक्रम में पूर्व प्रधान निर्मला सिंचल, राजकीय ईश्वर सिंह पुनिया, शिशुपाल सिंह पुनिया आदि विशिष्ट अतिथि थे। संस्था प्रधान पवन कुमार स्वामी ने

डायबिटीज इंडिया कॉन्फ्रेंस, एक हजार चिकित्सकों ने की शिरकत

न्यूज सर्विस/नवज्योति, पिलाणी जयपुर में आयोजित हो रही डायबिटीज इंडिया कॉन्फ्रेंस में देश विदेश के लगभग एक हजार चिकित्सकों ने भाग लिया। तथा डायबिटीज के उपचार में होने वाली दवाओं, खान पान आदतों पर विचार विमर्श किए। कार्यक्रम की अध्यक्षता पिलाणी के चरिष्ठ फाज्जीशियन व मधुमेह रोग विशेषज्ञ तथा पिलाणी के डॉ आरपी पारीक ने की। डॉ पारीक ने डायबिटीज के उपचार में होने



वाली लापरवाही पर विस्मृत रूप से प्रकाश डाला। डॉ पारीक ने मरीजों को खान पान की आदतों के विषय में होने उन्हेन और अधिक सावधानी बरतनी के आवश्यकता रखने के महत्व को बताते हुए अचानक से रक्त में शूगर की मात्रा कम हो जाने से होने वाले नुकसान के बारे में भी बताया व चिकित्सकों को इस विषय में मरीजों को पहले जानकारी देने की आवश्यकता बताई।

वार्षिकोत्सव में विद्यार्थियों ने दी सांस्कृतिक प्रस्तुति

न्यूज सर्विस/नवज्योति, बुलाना क्षेत्र के राजकीय आदर्श उच्च माध्यमिक विद्यालय सोहली में शनिवार को वार्षिकोत्सव का आयोजन किया गया। समारोह में मुख्य अतिथि यादराव आर्य थे। अध्यक्षता विद्यालय के प्रधानाचार्य यादराव देहीया ने की। विशिष्ट अतिथि बाबूलाल यादव प्रधानाध्यापक थे। कार्यक्रम का संचालन सतनकुमार जागिड़ ने किया। कक्षा 11 की छात्राओं ने कक्षा 12 के छात्र-छात्राओं को तिलक लगाकर विदाई

दी। इस अवसर पर विद्यालय के छात्रों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। इस अवसर पर वर्ष भर की प्रतियोगिताओं व गतिविधियों में प्रथम व द्वितीय स्थान पाने वाली को प्रतिष्ठित चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर राकेश कुमार, सुभाषचन्द्र शास्त्री, विजय सोनी, विष्णु शर्मा, पंचायत सहायक संघ युन्वुन जिलाध्यक्ष विक्रम यादव, राजेश शर्मा सहित सभी स्टाफ कर्मी, बच्चे व अनेक ग्रामीण उपस्थित थे।

माहवारी स्वच्छता पर चर्चा और बदलाव जरूरी

न्यूज सर्विस/नवज्योति, चुरू स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) के अन्तर्गत महिला माहवारी स्वच्छता प्रबंधन पर आयोजित कार्यशाला का आयोजन किया गया। उप निदेशक वैद्य रामवतार शर्मा ने बताया कि महिला माहवारी स्वच्छता अभियान एक संवेदनशील कार्यक्रम है। महिला माहवारी के परम्परागत तरीके अपनाती हैं तथा इससे पुरुष वर्ग से चर्चा भी नहीं कर सकती है तो इसमें बदलाव लाना समाज के लिए चुनौती है। इसे अभियान के रूप में लेकर गांव तक महिलाओं को जोड़ना होगा। महिला अधिकारिता विभाग के उप निदेशक संजय पुनिया ने बताया कि महिला माहवारी के प्रति समाज में जो चुप्पी है इसे तोड़ना होगा। इसके लिए महिला बाल विकास अधिकारी एवं स्वच्छ भारत मिशन के द्वारा संयुक्त अभियान चलाया जाना है।



खाटूरधाम के लिए निशान पदयात्रा 12 से

न्यूज सर्विस/नवज्योति, सीकर श्याम मंदिर सत्संग समिति के तत्वावरण में देशभर में विख्यात खाटूरश्यामजी के गजब रंगीले फाल्गुन मेले पर श्याम ध्वजा पदयात्रा 12 मार्च को खाटूरधाम के लिए प्रस्थान करेगी। इस सम्बन्ध में संस्था के मंत्री जानकीप्रसाद इन्दोरिया ने बताया कि पदयात्रा के पूर्व रंग रंगीले लखी मेले पर समिति की परम्परा के अनुसार सोमवार, 11 मार्च को रात्रि में पुराने दुजोद गेट स्थित श्याम मन्दिर में विशाल फागोत्सव, भजन संध्या और निशान पूजन का आयोजन किया जाएगा। उन्हेन बताया कि श्याम भक्तों का यह काफिला 12 मार्च को श्याम मन्दिर से प्रारम्भ होकर खाटूर नगरी जाएगा। इन्दोरिया ने बताया कि अपनी मनीषितियों के लिए समर्पित श्याम भक्तों द्वारा सत्यनारायण गडीका के सानिध्य में यह 49 वां पदयात्रा कार्यक्रम होगा।

डॉ. जमील ने स्थानापन्न निदेशक का ग्रहण किया पदभार

न्यूज सर्विस/नवज्योति, पिलाणी पिलाणी स्थित राष्ट्रीय अनुसंधान प्रयोगशाला, सीएसआईआर-सीरी के मुख्य वैज्ञानिक डॉ. जमील अख्तर ने संस्थान के स्थानापन्न निदेशक के रूप में अपराह्न पदभार ग्रहण किया। डॉ.अख्तर को यह दायित्व संस्थान के कार्यकारी निदेशक प्रो. राज सिंह सिंह की सेवानिवृत्ति के उपरान्त मिला। संस्थान के वैज्ञानिकों व अन्य सहकर्मियों ने डॉ.जमील अख्तर को निदेशक का पदभार ग्रहण करने के लिए बधाई दी। डॉ.अख्तर वर्ष 1983 से सीएसआईआर सीरी के सेमीकंडक्टर डिविजन एंड टेक्नोलॉजी ग्रुप में वैज्ञानिक के रूप में कार्यरत हैं। इससे पूर्व आप प्लेनिसबल तथा नॉन सिलिकॉन टेक्नोलॉजी समूह के प्रमुख के पद पर कार्यरत थे।



वर्ष 1959 में जन्मे जमील अख्तर ने बीएससी ऑनर्स, एमएससी तथा भौतिक विज्ञान में पीएचडी की। डॉ. अख्तर एसएसआईआर, नई दिल्ली के सेमीकंडक्टर इलेक्ट्रॉनिक्स पार्क के प्रोफेसर के रूप में भी अपने सेवाएं देते रहे हैं।

एक शिक्षाविद के रूप में आप देश के प्रमुख आईआईटी, एनआईटी और केंद्रीय विश्वविद्यालयों सहित विश्व के अनेक प्रमुख विश्वविद्यालयों से जुड़े रहे हैं। शांघ जंगलों और वैज्ञानिक सम्मेलन में इनके 200 से अधिक शोध पत्र प्रकाशित हुए हैं। इनके नाम कई पेटेंट भी दर्ज हैं। डॉ. अख्तर को देश-विदेश में अनेक पुरस्कारों से सम्मानित किया जा चुका है। वे कई राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय वैज्ञानिक समितियों में विशिष्ट सदस्य के रूप में शामिल रहे हैं।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सैनी का स्वागत

न्यूज सर्विस/नवज्योति, खेतड़ी कस्बे में शुकुवार देर सायं भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन लाल सैनी के विधानसभा चुनाव के बाद पहली बार खेतड़ी आगमन पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने जिला अध्यक्ष पवन कुमार मावडिया के नेतृत्व में माला पहनाकर व गुलदस्ता भेंट कर स्वागत किया। सैनी ने कस्बे के हरडिया हाऊस में आयोजित शहर मंडल की बैठक में उपस्थित कार्यकर्ताओं को

लोकसभा चुनाव के मध्यनजर एकजुटता रखते हुए पार्टी के लिए काम करने की नसीहत दी। इस अवसर पर लोकसभा सह संयोजक इंजीनियर मंगपाल गुर्जर ने पार्टी कार्यकर्ताओं को लोकसभा चुनाव में अभी से जुट जाने का आह्वान किया। इस अवसर पर गजेंद्र पारीक, विजेंद्र सैनी, विद्याधर सैनी, रोहितारा गुर्जर, महिपाल दोरारा व कुलदीप सोमरा आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

कथक में आकांक्षा अग्रवाल रही प्रथम युवा महोत्सव में कलाकारों का उत्कृष्ट प्रदर्शन

न्यूज सर्विस/नवज्योति, सीकर

राजस्थान युवा बोर्ड एवं राजस्थान राज्य भारत स्काउट व गाइड मण्डल मुख्यालय जयपुर के तत्वावरण में आयोजित सम्भाग स्तरीय युवा सांस्कृतिक प्रतिभा खोज महोत्सव 2019 जा कि मण्डल मुख्यालय बनीपाक जयपुर में आयोजित किया जिसमें बसन्त कुमार लाटा सीओ स्काउट, केशर सिंह खीचडप्रभारी कम्पिशन स्काउट दांता, रामलाल चौधरी सचिव दांता, प्रभुदयाल कुमावत, पूरणमल जोरान, सीता नायक, शिवदयाल के नेतृत्व में सीकर के 53 जिला कला रत्नों ने 19 प्रतियोगिताओं में भाग लिया व 13 प्रतियोगिताओं में प्रथम एवं 3 में द्वितीय स्थान प्राप्त कर जयपुर सम्भाग के सिरमौर सीकर जिला रहा। प्रथम स्थान सामूहिक लोक नृत्य राजेश्वर एण्ड पार्टी, दांतरामगढ़ सीकर, सामूहिक लोक गायन पिपराली के कलाकारों ने सीकर की ओर से, ऑडिसी में जगूति भारता, मणिपुरी नितेश कुमावत, कचिपुरी अदिति, आशुभाषण में अर्चना मारोठवाल लक्ष्मणगढ़ने, बांसुरी में विनोद कुमार फतेहपुर ने, हारमोनियम में राजेश्वर दयाल दांतरामगढ़ ने, फड में जितेंद्र जागिड़ खण्डेला ने, माण्डणा में जितेंद्र जागिड़ खण्डेला ने, भिती चित्र में लक्ष्मण कुमावत खण्डेला ने, कठपुतली में लखन एवं पार्टी घोद ने, भारत नाटयम नेमसी देव सिंह तथा द्वितीय मुदाम में विकास भाट घोद ने, कथक



में आकांक्षा अग्रवाल नीमकाथाना ने, कचिपुरी में नेहा हेटवाल ने बाजी मारकर सम्भाग स्तरीय कला रत्न बने, जो प्रथम रहे कला रत्न राज्य स्तर पर जयपुर सम्भाग एवं सीकर जिले का नाम रोशन करेंगे। सभी कला रत्नों को जिला कलेक्टर नरेश कुमार ठरकार, जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक मुख्यालय मुकेश कुमार मेहता, अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी अरुण माथुर एवं पवन कुमार शर्मा ने उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई देते हुए राज्य स्तर पर उच्च स्तरीय प्रदर्शन की शुभकामनाएं प्रदान कीं।

सार समाचार

अभिनंदन की वतन वापसी पर जताई खुशी



न्यूज सर्विस/नवज्योति, मंडवा

विंग कमांडर अभिनंदन की वतन वापसी पर कस्बवासियों में खुशी का माहौल रहा। हाजी मार्केट में सुभाष चौक पर मंडवा के व्यापारियों ने मिठाई बाँटकर व पटाखे छोड़कर खुशी का इजहार किया। उन्होंने पीएम मोदी को बधाई दी। इस अवसर पर सुरेन्द्र सिंह तिहावली, शौकत अली मखवास, राजेन्द्र जागिड़, रवीक रंगरेज, साजिद युआं, पवन चेजारा, सुमित सोनी, बजरंग मारोटिया, बौरवल, मुकेश स्वामी, राजूखालासी, आशा सहित अनेक संस्था में व्यापारी उपस्थित थे।

डॉ. मदनलाल सैनी को मिला सम्मान

उदयपुरवाटी। आवुर्वेद एवं भारतीय चिकित्सा विभाग राजस्थान द्वारा एसके स्कूल खेल मैदान सीकर में 23 से 26 फरवरी तक आयोजित हुए जयपुर सम्भाग के आरोप्य मेले के समापन समारोह में उदयपुरवाटी के डॉ. मदनलाल सैनी को सम्मानित किया गया। समारोह में जिला कलेक्टर नरेश ठरकार, विभाग के अतिरिक्त निदेशक अशोक कुमार शर्मा, जप निदेशक अनिल कुमार शर्मा, पूर्व उपनिदेशक महावीर प्रसाद शर्मा, पशुपति शर्मा मौजूद रहे। नोडल अधिकारी डॉ.राजेन्द्र कुमावत ने बताया कि ब्लॉक के डॉ. रामनिवास यादव को भी सम्मानित किया गया।

सोनी बने कांग्रेस नगर अध्यक्ष

न्यूज सर्विस/नवज्योति, मंडवा कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष सचिन पायलट के आदेश पर जिलाध्यक्ष जितेंद्र सिंह द्वारा नरेश सोनी को मंडवा कांग्रेस नगर अध्यक्ष चुने जाने पर कस्बे में कांग्रेस कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर दौड़ गई। इस अवसर पर उन्हेन मिठाईयां बाँटकर सोनी को बधाई दी, इस अवसर पर शशिकांत सैनी, सुनील जोशी, मनोज गुर्जर अशोक शर्मा, पार्षद हरिराम चेजारा, संजय रामराविया, जान भाटी वाड़ा, विनोद पारावार, सुरलाल काजी, रमजान लालवार, अरुण तोला शरिया, नरेंद्र सैनी आदि उपस्थित थे।



नवनिर्वाचित जिला कलेक्टर ने किए श्याम दर्शन



न्यूज सर्विस/नवज्योति, खाटूरश्यामजी

नवनिर्वाचित जिला कलेक्टर चौधरी मीणा ने शनिवार को सीकर जिला कलेक्टर का पदभार संभालने से पूर्व खाटूरश्यामजी पहुंचकर बाबा श्याम के दर्शन कर जिले की खूबाहाली की कामना की। इस अवसर पर श्री श्याम मंदिर कमेटी के अध्यक्ष शंभु सिंह चौहान ने उनका स्वागत किया। इस दौरान नवनिर्वाचित उपखंड अधिकारी अशोक कुमार ने भी जिला कलेक्टर की अगुवाई करते हुए श्याम दर्शन किया। दर्शन के पश्चात कलेक्टर ने पत्रकारों से रूबरू होते हुए कहा कि जिले में कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस अधीक्षक के साथ समन्वय बनाकर कानून व्यवस्था की सख्ती की जाएगी।

बसपा की बैठक में लोकसभा चुनावों पर चर्चा

न्यूज सर्विस/नवज्योति, बिसाऊ लोकसभा चुनावों को लेकर बसपा कार्यकर्ताओं की बैठक मंडवा विधानसभा क्षेत्र अध्यक्ष शंकरलाल भूकल की अध्यक्षता में हुई। कस्बे की बोहिनारमज्जी की घमंशाला में शनिवार को आयोजित हुई बसपा की इस बैठक में जिलाध्यक्ष शुभकरण सिंह सावां ने कार्यकर्ताओं से लोकसभा चुनावों के लिए तैयार रहने के लिए कहा। लोकसभा प्रभारी बंशीधर भीमसरिया ने संगठन को चुस्त दुरुस्त रहने व जल्द ही बूथ कमेटिया बनाने के बारे में जानकारी दी। बैठक में पार्टी के पूर्व बिसाऊ अध्यक्ष हाजी फतेह मोहम्मद पटवा, विधानसभा क्षेत्र सचिव कैलाश चंद चोपड़, मंडवा के कपिलदेव आर्य आदि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

भगतान शिव की निकलेगी भारत कल

न्यूज सर्विस/ नवज्योति, रतनगढ़ महाशिवरात्रि पर्व पर भगतान शंकर की विशेष बारात 4 मार्च को दोपहर 3 बजे निकाली जाएगी। उक्त जानकारी प्रकाश भुदाहरा ने देते हुए बताया कि लिंकर रोड़ पर स्थित भुवनाथ शिवालय से 4 मार्च को दोपहर 3 बजे भगतान भोले की बारात शहर के मुख्य बाजारों से निकाली जाएगी। वहीं रात्रि में शिवाजी सेवा संस्थान बगीची में भगतान शंकर के जागरण का आयोजन भी किया जाएगा। कार्यक्रम की तैयारियों को लेकर भंवरलाल शर्मा, मनीष रिणवां, कमल शर्मा, दीपक शर्मा, राहुल भुदाहरा, धीरज जांगी, गंगाधर स्वामी, चन्दन जांगी, कमल नौहाल सहित कई कार्यकर्तागण तैयारियों में जुटे हुए हैं।

वार्षिकोत्सव में बच्चों ने दी सांस्कृतिक प्रस्तुतियां



न्यूज सर्विस/नवज्योति, सरदारहर

केकेसी इंटरनेशनल स्कूल में वार्षिकोत्सव संकल्प 2019 मनाया गया। इस दौरान स्कूल के विद्यार्थियों ने देशभक्ति, राजस्थानी गीतों पर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। विभिन्न गतिविधियों में अखिल रहने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया। विज्ञान वर्ग की छात्रा खुशबू को मिस साईस, गजानंद स्वामी को मिस्टर केकेसी चुना गया। संस्था निदेशक किशोर सिंह ने स्कूल की उपलब्धियों की जानकारी दी तथा भावी योजनाओं पर प्रकाश डाला। प्रधानाचार्य बैरूदान पारीक ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की व समय के सदुपयोग पर बल दिया। कोमल शेखावत, श्रीराम प्रजापत, जितेंद्र कुमार, सहदेव सिंह, रेखा प्रजापत व अजीत सिंह ने भी विद्यार्थियों को प्रीक्षा में ध्यान रखते हुए मोटिवेशन दिया। कार्यक्रम का संचालन मुस्कान सेन व मेधा स्वामी ने किया।

मतदाता सूचियों के सत्यापन का कार्य

बिसाऊ। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार शनिवार को को बिसाऊ नगर पालिका क्षेत्र के सभी वीस बूथों पर सुबह 9 बजे से सांघ 6 बजे तक सन्वन्धित बीएलओ द्वारा नवीन मतदाता सूचियों का सत्यापन किया गया। पर्यवेक्षक पवन कुमार वर्मा ने बताया कि इस दौरान मतदाताओं ने मतदाता सूची की जानकारी ली।